



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 108  
від 15 травня 2019 року

**Про проект Постанови “Про внесення змін у додаток до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2019 році” (реєстр. № 10182 від 22.03.2019), поданий народними депутатами України Кременем Т.Д., Бриченком І.В., Підберезняком В.І., Савкою І.І.**

Проект Постанови підготовлено з метою доповнення переліку найважливіших подій в суспільно-політичному житті України, які у 2019 році повинні відзначатися на загальнодержавному рівні, створення належних умов для організаційної підготовки до їх відзначення.

Постановою передбачено включення до переліку пам’ятних дат і ювілеїв у 2019 році ще однієї визначної події в історії української педагогічної освіти – 185-річчя з дня заснування Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.

Донедавна вважалось, що історія зазначеного Університету веде відлік від 15 липня 1920 р., коли формально утворився Київський інститут народної освіти (КІНО), що також носив ім’я М. П. Драгоманова.

Проте, як показують історико-педагогічні розвідки останнього десятиріччя, поглиблене вивчення відповідних архівних документів та матеріалів, проведені дискусії, наукові конференції та круглі столи, ця дата встановлена за формальною ознакою. Насправді історія зазначеного Університету бере початок від учительського інституту казенних студентів при Київському університеті Св. Володимира, який започаткував з 21 листопада (4 грудня за новим стилем) 1834 року вищу світську педагогічну освіту на Київщині. Отже, 4 грудня 1834 року відбулось фактичне відкриття при Київському університеті Св. Володимира “особливого виховного закладу” - Педагогічного інституту, який породив низку вищих київських педагогічних навчальних закладів.

У 1920 році Київський інститут народної освіти успадкував приміщення, професорсько-викладацький склад, бібліотеки і традиції підготовки вчительських кадрів Київського університету Св. Володимира, Київського учительського інституту, Київських Вищих жіночих курсів, Фребелівського інституту дошкільної підготовки тощо. Тобто, він став прямим наступником Педагогічного інституту при Університеті Св. Володимира. Тож фактичною датою заснування Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова має вважатись 21 листопада (4 грудня за новим стилем) 1834 року.

За час свого існування Національний педагогічний імені М.П. Драгоманова перетворився у потужний центр педагогічної освіти, який складається з двох десятків факультетів, на яких функціонують понад сто кафедр та навчається близько 15,5 тисяч студентів. Університет продовжує бути харизматичним лідером України у підготовці вчительських кадрів. У півмільйонному загоні вчителів, які сьогодні активно працюють в українських школах, понад десять відсотків – його колишні випускники.

Прийняття проекту Постанови створить сприятливі умови для реалізації державної політики національної пам'яті та для організаційної підготовки до відзначення 185-річчя з дня заснування Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова.

Фінансування заходів, передбачених Постановою, буде здійснюватися у межах бюджетних асигнувань, виділених відповідним міністерствам Державним бюджетом України.

Розглянувши проект Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін у додаток до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2019 році” (реєстр. № 10182 від 22.03.2019), поданий народними депутатами України Кременем Т.Д., Бриченком І.В., Підберезняком В.І., Савкою І.І., Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Постанови “Про внесення змін у додаток до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2019 році” (реєстр. № 10182 від 22.03.2019), поданий народними депутатами України Кременем Т.Д., Бриченком І.В., Підберезняком В.І., Савкою І.І., прийняти за основу та в цілому.

2. Надіслати це Рішення Комітету Верховної Ради України з питань культури і духовності.

Перший заступник  
Голови Комітету



О.В. Співаковський